

**Отчет  
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике борьбы с наркоманией  
за I квартал 2018 г.**

17 января в Бородиновской сельской библиотеке прошел актуальный разговор «О лени и лентяях» для подростков. Ведущая рассказала посетителям библиотеки о том, что человек от лени болеет, от труда здоровеет. Труд человека кормит, а лень портит.

19 февраля в 14:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели беседу «Дорога, ведущая в пропасть» для учащихся 3 класса. Заведующая библиотекой Салимгереева З.У. рассказала присутствующим о вредных привычках: табакокурении, употреблении алкогольных напитков и наркотических веществ и их влиянии на организм человека.

20 февраля в 10:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели урока здоровья «Улица, свободная от курения» для широкого круга. Ведущая напомнила ребятам о том, что такое здоровье, как выглядит здоровый человек и для чего необходимо человеку быть здоровым. Рассказала о полезных и вредных привычках и важности соблюдения режима дня.

20 марта в Ново-Щедринской сельской библиотеке прошел час откровенного разговора «В гармонии с собой и миром» для учащихся начальных классов.

21 марта в Бородиновской сельской библиотеке провели час любознательных «По одной из тысячи дорог» для учащихся 8 классов. Присутствующие узнали о пагубном влиянии наркотиков на организм человека. Читатели с интересом слушали об истории наркотических веществ, об их продуктивном использовании с глубокой древности в медицине и, конечно, о том, в какой страшный плен они могут захватить личность.

24 марта в 11:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке прошел урок здоровья «Скажи наркотикам: «Нет!» для учащихся 6 класса. Слушателям рассказали ребятам о распространении наркозависимости, о трагических последствиях, о смертности в среде наркоманов. Ребята узнали, что первая проба приводит к наркотической зависимости.

Методист МО ЦРБ: \_\_\_\_\_ / И.М. Янгулбаева /